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Représentation de la ligne

L : Inductance linéique (H/m)

ZC : Impédance caractéristique

C : Capacité linéique (F/m)

ZR : Impédance d’entrée de la charge

Impédance caractéristique

ZC =

√
L

C

Constante de propagation

β = ω
√
LC

Vitesse de phase

Vϕ =
ω

β
=

1√
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Coefficient de réflexion et taux d’onde stationnaire (TOS)

Coefficient de réflexion

R =
ZR − ZC

ZR + ZC

Taux d’onde stationnaire

TOS =
1 + |R|
1− |R|

Puissance transmisse à la charge

Coefficient de réflexion en

puissance

Rp = |R|2 =
Pref

Pinc

Puissance transmise à la

charge

Pt = Pi

(
1− |R|2

)
Puissance transmise à la

charge (en dB)

Pt(dB) = 10 log10
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Pi

(
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